



పరకాల

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట



4

నమస్తే తెలంగాణ

సోమవారం 20 నవంబర్ 2023

రేపటి నుంచి హోమ్ ఓటింగ్

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

హనుమకొండ, నవంబర్ 19 : హనుమకొండ జిల్లా పరిధిలోని వరంగల్ పశ్చిమ, పరకాల నియోజకవర్గాల్లో ఈ నెల 21, 22, 23 తేదీల్లో హోమ్ ఓటింగ్ కు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఫారం 12డీ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకున్న దివ్యాంగులు, 80 ఏళ్ల వయసు పైబడినవారు ఇంట్లోనే ఓటు వేసుకునే విధంగా ఎలక్షన్ కమిషన్ సదుపాయం కల్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో 363 మంది దివ్యాంగులు, 80 ఏళ్ల వయసు పైబడిన వ్యక్తులు ఓటు వేయగల సౌకర్యాలను అలాగే, పరకాల నియోజకవర్గంలో 302 మంది ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈనెల 21, 22, 23 తేదీల్లో వీరు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కును వినయోగించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మూడు రోజులపాటు ఉదయం 9 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు వారి ఇంట్లోకి ఎన్నికల అధికారులు, సిబ్బంది వెళ్లి, రహస్య ఓటింగ్ ద్వారా పోస్టల్ బ్యాలెట్ తీసుకుంటారని అన్నారు. హోమ్ ఓటింగ్ లో ప్రైవేట్ అధికారి, పోలింగ్ అధికారి, మైక్రో అబ్జర్వర్, పోలింగ్ అధికారి, బీఎల్వో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల తరుపున ఏజెంట్లు కూడా ఉంటారని తెలిపారు. పరకాల నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఆరు బృందాలు హోమ్ ఓటింగ్ లో పాల్గొంటాయని, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో 11 బృందాలు పాల్గొంటాయని వివరించారు. హోమ్ ఓటింగ్ ప్రక్రియకు రాజకీయ పార్టీలు, పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు సహకరించాలని కోరారు. అలాగే, ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే ఉద్యోగుల పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోని హనుమకొండలోని చైతన్య డిగ్రీ కళాశాల(సిడీసీ), పరకాల నియోజకవర్గంలో స్థానిక ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఓటు వేయడానికి ఫెసిలిటీజ్‌పై సింబల్స్ ఏర్పాటు చేసినట్లు కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ వివరించారు.



కాపులకనపల్లి సాసైటీలో కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న సీఈవో రమణాచారి తదితరులు

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

సంగం, నవంబర్ 19 : ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఏఈవో లావణ్య సూచించారు. సంగం మండలంలోని కాపులకనపల్లి సేవా సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో కాపులకనపల్లి, గవిపర్ల, షాపూర్, తీగరాజుపల్లి గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఈవో మాట్లాడుతూ రైతులకు అందుబాటులో కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రతి రైతు తమ ధాన్యాన్ని ఇక్కడే విక్రయించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సాసైటీ సీఈవో రమణాచారి, సింబర్ల ఇన్చార్జీలు, రైతులు, హమాల్ లి పాల్గొన్నారు.



హోంగార్లు కుమార్ ను సన్మానిస్తున్న డాక్టర్ నవీన్, క్లబ్ బాధ్యులు

'ఆరోగ్య సంరక్షణకు నడక తప్పనిసరి'

పరకాల, నవంబర్ 19 : ఆరోగ్య సంరక్షణకు తప్పకుండా ప్రతి రోజూ నడవాలని భూపాలపల్లి ప్రభుత్వ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కోడూరి నవీన్ అన్నారు. పట్టణంలోని వాకర్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉత్తమ వాకర్ గా ఎంపికైన హోంగార్లు కుమార్ ను ఆదివారం సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నవీన్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత జీవన విధానంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఒత్తిడిని ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందన్నారు. అందుకే రోజు కనీసం 30 నిమిషాలు నడవాలని సూచించారు. అలాగే, యోగా సాధన చేయడం ద్వారా సంపూర్ణ ఆరోగ్యాన్ని పొందవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో వాకర్స్ క్లబ్ బాధ్యులు పల్నాటి రాజేందర్, గండ్ర నరేష్ రెడ్డి, రాజు, పంగాల కోటేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.



ఆత్మకూరు : బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న వారిని ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి



గీసుగొండ : 15వ డివిజన్ ఆటో డ్రైవర్లను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ధర్మారెడ్డి



నడికూడ : కౌకొండ కాంగ్రెస్ నాయకులను ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి

పరకాలలో కనుమరుగైన కాంగ్రెస్, బీజేపీలు

- ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన విపక్ష పార్టీల శ్రేణులు

పరకాల, నవంబర్ 19 : నియోజకవర్గంలో విపక్ష పార్టీల మద్దతు బీఆర్ఎస్ కే ఉందని, దీంతో వారు పార్టీలో చేరుతున్నారని పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. పరకాల పట్టణం, మండలానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు, మైనార్టీ కుటుంబాలు ఆదివారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఉద్యమ నాయకుడిగా, ప్రజల కష్టాలు తెలిసిన వ్యక్తిగా సీఎం కేసీఆర్ అన్నిపర్యాయాలలో విపక్ష పార్టీ శ్రేణులకు వారి అభ్యర్థనలపై నమ్మకం లేదన్నారు. దీంతో అందరూ బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలో చివరకు ఆ పార్టీల అభ్యర్థులు కూడా మిగలరని ఎద్దేవా చేశారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో బీజేపీ నాయకులు బండి మధు, ఎండీ ఆదిల్ షాషా, ఎండీ



పరకాల : బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీజేపీ నాయకులతో ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి

అఖిల్ షాషా, ప్రవీణ్, అజారుద్దీన్, పుద్దీరెడ్డి, మహ్మద్ ఇమాముద్దీన్, గోళ్ల కిరణ్, దాసరి వీరేంద్ర, ప్రభాకర్, ఇబ్రహీం ఖాన్, ఆర్పి షాషా, బోయిన రాహుల్, కామిడి సుదర్శన్ ఉన్నారు. ఆత్మకూరులో.. ఆత్మకూరు మండలం పెంచిన పేరు సాసైటీ డైరెక్టర్ కోడూరి రమేష్, ఆత్మకూరు వార్డు సభ్యులు రేపూరి అప్పర్ శ్యాంసుందర్ రెడ్డి బీజేపీకి రాజీనామా చేసి, స్థానిక ఉపసర్పంచ్ పంగాల స్వాతిభగవంతురెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సంద

ర్భంగా వారిని ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి ఆహ్వానించారు. పరకాలలో గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తామని దీమా వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో పెంచిన పేరు సాసైటీ అధ్యక్షుడు కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ బీరం రజనీకర్ రెడ్డి, కోట్లపేట మెంబర్ ఎండీ అంకూష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. 15వ డివిజన్ లో.. గీసుగొండ : గ్రేటర్ 15వ డివిజన్ కు చెందిన ఆటో డ్రైవర్లు ఆదివారం ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డిని ఆయన నివాసంలో కలిసి మద్దతు ప్రకటించడంతో పాటు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి

ఎమ్మెల్యే కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో ప్రవీణ్, బాబు, నెల్సన్, అఖిలాష్, రమేష్, సుమన్, కిషన్, రాజు, ఆనందం, అనిల్, సాయికుమార్, సలీం, సతీష్, శ్యామ్, శ్రావణ్, అరుణ్, అశోక్, దేవేందర్, రవి, సందీప్, కుమారస్వామి, రవి, కుమార్, ప్రభు, అనిల్, ప్రకాశ్, కల్యాణ్ ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు గజ్జె రాజు, లవ్ రాజు, విజయ్ పాల్గొన్నారు. నడికూడ మండలంలో.. నడికూడ : మండలంలోని రాయపర్తి, కౌకొండ గ్రామాల నుండి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారిని ఎమ్మెల్యే సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కౌకొండ నుంచి ముక్కేర మొగిలి, ముక్కేర రవి, మాడిశెట్టి శోభన్, రాయపర్తి నుంచి తిప్పర్తి రఘువతిరెడ్డి, చెలుల్లు బుచ్చిరెడ్డి (ఉప సర్పంచ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు), రజక సంఘం నాయకులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌకొండ సర్పంచ్ మేకల రమేష్, రాయపర్తి సర్పంచ్ సరిత పాల్గొన్నారు.

ధర్మారెడ్డి గెలిస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యం

గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం

గీసుగొండ, నవంబర్ 19 : పరకాలలో ఎమ్మెల్యేగా చల్లా ధర్మారెడ్డి గెలిస్తేనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ డివిజన్ నాయకుడు సుంకరి శివకుమార్ అన్నారు. గ్రేటర్ 16వ డివిజన్ లో ఆదివారం ధర్మారెడ్డి గెలుపు కోసం నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివకుమార్ మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి చేస్తున్న పార్టీని గెలిపించుకోవాలని కోరారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఓట్లు వేస్తే ఇబ్బంది వాలు తప్పవన్నారు. ధర్మారెడ్డితోనే డివిజన్ అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గోలిరాజయ్య, కిశోర్ కుమార్, రమేష్, పిట్టల రాజు పాల్గొన్నారు. దామెర మండలంలో.. దామెర : మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు బిల్లా రమణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శ్రేణులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. అభివృద్ధి ప్రదాత ఎమ్మెల్యే చల్లా



గీసుగొండ : గరిబనగర్ కాలనీలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

ధర్మారెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా బిల్లా రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ దామెరను మండలంగా చేసి, మంచి పరిపాలన అందిస్తున్న ధర్మారెడ్డికి ప్రజలు ఓట్లు వేసి రుణం తీర్చుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ కల్పన, గ్రామ అధ్యక్షుడు బత్తిని రాజుయాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి వేల్గుల ప్రసాద్, వార్డు సభ్యులు మేరుగు సంపత్, మోత శంకర్ రావు, బత్తిని పెద్దరాజు, మాజీ సర్పంచ్ శంకర్, డబ్బు రవి, సోనబోయిన కిశోర్, ఆలేటి లింగయ్య పాల్గొన్నారు. అలాగే, కోగిల్వాయిలో పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్ గుండా చంద్రమోహన్, దుర్గంపేట, పులుకుర్తిలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు చెల్వారి చంద్రయ్య, ఎడ్లగోపాల్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ల్యాండ్లలో సర్పంచ్ కక్కశ్రావణ్య అనీల్ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంపీపీ కాగితాల శంకర్, గరిగి కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దామెర : ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నేడు ఆత్మకూరులో చల్లా ధర్మారెడ్డి ప్రచారం

ఆత్మకూరు, నవంబర్ 19 : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో సోమవారం ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు లోకాకుల సంజీవ్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం 9 గంటలకు చౌళపల్లిలో, 10 గంటలకు అగ్రంపహాడోలో, 11 గంటలకు నాగయ్యపల్లిలో, సాయంత్రం 6 గంటలకు అక్కంపేటలో, 7 గంటలకు లింగమడుగుపల్లిలో, 8 గంటలకు పెద్దాపురంలో ప్రచారం చేపట్టునున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

మేడారంలో భక్తుల సందడి

తాడ్యాయి, నవంబర్ 19 : మేడారం సమృద్ధి, సారలమ్మను భక్తులు భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చి దర్శించుకున్నారు. ఆదివారం సెలవు కావడంతో రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల నుంచి కాకుండా పక్క రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు వచ్చారు. మొదట జంపన్న వాగులో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించిన అనంతరం కల్యాణకట్టలో తలనీలాల సమర్పించుకున్నారు. గద్దెలపై పసుపు, కుంకుమ, సార, పూలు, పండ్లు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

కాశీశ్వరంలో..

కాశీశ్వరం : కాశీశ్వర ముక్తిశ్వరస్వామి వారి ఆలయంలో కాశీ మాసం సందర్భంగా భక్తుల సందడి నెలకొంది. ముందుగా భక్తులు గోదావరి తీరంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి గోదావరి మాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి దీపాలను వదిలారు. అనంతరం ఆలయానికి వచ్చి స్వామి వారికి అభిషేకం చేశారు. అడ్డా ప్రసాదం తీసుకొని వెనుదిరిగారు.